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Метаболічний синдром (МС) є омпле сом
взаємопов’язаних патоло ічних пор шень, що
в лючають абдомінальне ожиріння, інс ліно-
резистентність, пор шення ормональної ре-
ляції в леводно о, ліпідно о, п риново о

обмін , артеріальн іпертензію, пор шення
толерантності до лю ози та/або ц ровий
діабет 2 тип .

Численні лінічні випроб вання по азали,
щоМС є важливимфа тором ризи розвит
серцево-с динних захворювань та ц рово о
діабет , том фарма отерапія цьо о патоло-
ічно о стан є а т альним питанням с часної
медицини.

Метою роботи б ло дослідити вплив піра-
цетам та резвератрол на біохімічні по азни и
при е спериментальном фр тозоінд о-
ваном метаболічном синдромі в щ рів.

Е спериментальн частин роботи ви о-
нано на 55 білих статевозрілих щ рах-самцях
лінії Вістармасою180–220 ві ом 9–10 тижнів.
Усі дослідження на тваринах проводили
відповідно до За альних етичних принципів
е спериментів на тваринах (Київ, 2001), я і
з одж ються зЄвропейсь ою онвенцією про
захист хребетних тварин, що ви ористов -
ються для дослідних та інших на ових цілей
(Страсб р , 1986).

Моделювали МС протя ом 6 тижнів, пов-
ністю замінивши питн вод на 60 % розчин
фр този. Протя ом наст пних 2 тижнівщ рам
продовж вали давати розчин фр този і
щоденно 1 раз на доб вн трішньошл н ово
вводили дослідж вані препарати. Щ рів б ло
поділено на 4 р пи за та ою схемою: 1-ша –
онтрольна р па тварин, я иммоделювалиМС
та не вводили жодних препаратів; 2- а –
тварини, я им на фоні МС вводили пірацетам

(500 м / ); 3-тя – тварини, я им на фоні МС
вводили резвератрол (20м / ); 4-та – інта тні
щ ри (без МС), я і замість розчин фр този
отрим вали водопровідн вод протя ом
сьо о е сперимент .

Піддослідних тварин виводили з е спе-
римент шляхом церві альної дисло ації
шийних хребців після попередньо о нар оз
діетиловим ефіром. В сироватці рові щ рів з
ви ористанням біохімічно о аналізатора HTI
BioChem SA (США) визначали та і біохімічні
параметри: лю оз , ліпопротеїни низь ої
(ЛПНЩ) та висо ої щільності (ЛПВЩ).

За мов моделювання МС в е спери-
ментальних тварин спостері али та і зміни
біохімічних мар ерів: рівень лю ози підви-
щ вався на 21 % (р<0,001), ЛПНЩ – на 25 %
(р<0,01), ЛПВЩ– зниж вався на 8% (р<0,01)
порівняно з р пою інта тних щ рів. Отримані
рез льтатищодо змін в леводно о і ліпідно о
обмін в е спериментальних тварин онтроль-
ної р пи з одж ються з рез льтатами інших
авторів.

За мов введення резвератрол рівень
лю ози в сироватці рові зниж вався на 24%
(р<0,001), ЛПНЩ – на 71 % (р<0,001), а
ЛПВЩ – підвищ вався на 53 % (р<0,001)
порівняно з по азни ами онтрольної р пи
тварин. При введенні пірацетам б ло відмі-
чено лише достовірне збільшення рівня ЛПНЩ
на 28 % (р<0,05) відносно по азни ів щ рів з
е спериментальнимМС.

Та им чином, рез льтати дослідження свід-
чать про те, що резвератрол має позитивний
вплив на біохімічні по азни и стан в левод-
но о та ліпідно о обмін за мов е спери-
ментально МС щ рів.




